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Gud är inte mörkrädd 
 
När jag skriver den här texten är vi inne i årets mörkaste period. So-

len syns bara några timmar per dag och än har skenet från julbelys-

ning och snötäcke inte infunnit sig. Det är mörkt när man vaknar, 

när man kommer hem från arbetet och när man lägger sig. Skräm-

mande mörkt ibland. 

Så kan det också vara i våra liv ibland att mörkret hopar sig. Vi kän-

ner det när vi vaknar, när vi är på arbetet och när vi går till sängs. 

Det omsluter oss. Vilken tur då att Gud har mörkerseende. David 

uttryckte det på följande sätt:  

Säger jag: ”Låt mörker täcka mig och ljuset bli natt omkring mig”, så 

är inte mörkret mörkt för dig. Natten lyser som dagen, mörkret är 

som ljuset. Ps 139:11-12   

Gud har mörkerseende och även om du och jag tycker att mörkret 

hopar sig runt omkring oss så påverkar det inte Guds förmåga att 

se. Han ser igenom det mörkaste mörker och för honom lyser nat-

ten som dagen. Det skapar en trygghet i mig att jag inte är ensam 

för han ser mig, och han följer mig genom den mörkaste natt. David 

säger ju i en av sina mest kända Psalmer att ”även om jag vandrar i 

dödsskuggan dal fruktar jag inget ont, för du är med mig.” (Ps 23:4) 

Gud är helt enkelt inte mörkrädd. Han som är världens ljus låter sig 

inte besegras eller skrämmas av mörk-

ret. Orden håller för sant: Ljuset lyser i 

mörkret och mörkret har inte övervun-

nit det. 

 

Vår Gud är inte mörkrädd.  

Joel Backman 

Pastor och föreståndare        
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Om rättfärdighetens och fridens Konung. 

”Han får nämligen det vittnesbördet: Du är präst för evigt på samma 

sätt som Melkisedek.” (Hebr. 7:17; Folkbibeln.) 

Ordet om Kristi eviga prästadöme upprepas flera gånger i Hebréerbre-

vet. I versen ovan citeras en gammal kungapsalm, Ps. 110, som i den 

kristna tolkningen handlar om Kristus-Konungen. Det är också Jesu 

egen tolkning av Ps. 110 i Mark. 12:36-37.  

Prästkonungen Melkisedek, vars namn betyder rättfärdighetens ko-

nung, är en hemlighetsfull gestalt, som omtalas en enda gång i Gamla 

Testamentet, i Första Moseboken. Sedan försvinner han spårlöst ur 

Skriften med undantag av ett kort omnämnande i citatet ovan från Ps. 

110. Berättelsen om Melkisedek ryms i tre verser i 1 Mos. 14:18-20, 

insprängda i ett sammanhang, som handlar om Abraham och hans 

motståndare. Som prästkonung är Melkisedek medlare mellan Gud 

och människor genom de offer som han frambär. Melkisedek är också 

fridens konung, eftersom han regerar i Salem, som betyder frid. Enligt 

kyrkofäderna står Salem för Jerusalem, där Melkisedek och Abraham 

möts någon gång omkring år 1800 f. Kr.  

Det berättas i 1 Mos.14, att Abraham återvänder efter att ha utkämpat 

hårda strider med många fiender. Förmodligen är han utmattad efter 

kampen, som har givit honom seger och lett till att han har kunnat be-

fria sin släkting Lot. Det är i den situationen som en Kristuslik gestalt 

kommer ut från Jerusalem och går Abraham till mötes. Melkisedek är 

inte bara konung av Jerusalem utan även präst åt Gud den Högste, 

himmelens och jordens skapare, som också är Abrahams Gud. Precis 

som Kristus i den heliga nattvarden, kommer Melkisedek med bröd och 

vin, som han erbjuder Abraham. Melkisedek ger också Abraham väl-

signelsen från Gud den Högste, himmelens och jordens skapare. Abra-

ham å sin sida lämnar tionde av allt, förmodligen av krigsbytet, till Mel-

kisedek. Genom tiondebetalningen tillstår Abraham, att han är under-

ordnad Melkisedek, som han erkänner som Guds representant. 

I Jerusalem har Jesus Kristus, vår Frälsare, genom sin död på korset 

burit fram det fullkomliga offret för våra synder. Guds son är den full-
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komlige översteprästen, vars offer inte behöver upprepas; det är giltigt 

för alla tider och för alla människor. I Melkisedeks gestalt finns Frälsa-

ren med från Bibelns första bok. Då Hebréerbrevet talar om Kristus 

som överstepräst för evigt ”på samma sätt som Melkisedek”, framstår 

de båda gestalterna som identiska. Hebréerbrevet säger om Melki-

sedek: ”Hans dagar har ingen början och hans liv har inget slut: Han är 

lik Guds Son och förblir präst för evigt.” (Hebr. 7:3.) 

Berättelsen om Melkisedek påminner oss om att Jesus Kristus är alle-

städes närvarande i den Heliga Skrift, såsom Herren själv har bekräf-

tat: ”Ni forskar i Skrifterna, därför att ni tror, att ni har evigt liv i dem, 

och det är dessa som vittnar om mig.” (Joh. 5:39.) 

                                                                                                                             
Kerstin Ullerstad 
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En hälsning från ordförande  

När dagarna blir korta och mörkret sänker sig tidigt, märker jag hur vi 

börjar tända ljus lite oftare. Ett i fönstret, ett på bordet, ett i kyrkan. Lju-

set blir som ett tecken på vår längtan – efter värme, efter hopp, efter 

något som kan lysa upp inifrån. 

Det är kanske just den längtan som gör julen så älskad. Inte för att allt 

är perfekt, utan för att vi anar något mer. En närvaro. Ett löfte om att 

Gud faktiskt bryr sig – mitt i allt det vanliga. 

I julens berättelse möter vi den närvaron. Jesus föds mitt i det vardag-

liga, i det bräckliga och oplanerade. Han har en bonuspappa som för-

söker navigera i en situation han knappast bett om, och en ung 

mamma som sagt ja till något hon inte fullt ut kan förstå. De får resa 

bort hemifrån, och barnet föds i enkelhet, långt från tryggheten. Snart 

ska de fly för sina liv. Det är ingen glänsande start i tillvaron – och 

kanske är det just därför evangeliet känns så nära. Gud föds inte in i 

ett perfekt sammanhang. Han föds in i vårt. 

Och när Jesus senare i synagogan läser orden ur profeten Jesaja – 

“Herrens Ande är över mig, ty han har smort mig till att frambära ett 

glädjebud till de fattiga, befrielse för de fångna och syn för de blinda…” 

– då talar han med erfarenhet. Han vet vad det innebär att leva med 

begränsningar, att vara beroende av andras godhet, att stå utanför. 

Ändå är hans ord fyllda av hopp och kraft. Budskapet han talar om är 

inte reserverat för de lyckade, utan för alla som längtar efter frihet och 

liv. 

Att vara församling är att leva i det ljuset. Vi får tillsammans bära vi-

dare glädjebudet – ibland med ord, ibland bara genom att finnas där 

för varandra. I en tid när många känner sig bundna av oro, ensamhet 

eller krav, får vi påminna varandra om att det finns en annan verklig-

het: Guds nåd, som inte mäter, inte dömer, bara bjuder in. 

När vi närmar oss julen kan vi se på vårt gemensamma liv i församling-

en som just detta: ett “nådens år från Herren”. Ett år då vi, mitt i varda-

gens alla uppgifter, får vila i att Gud redan är här – med sin närvaro, 
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sin frihet, sitt glädjebudskap. Kanske är det i samtalet över en kopp 

kaffe, i barnens sång under julfesten, eller i bönen i kyrkbänken när allt 

är tyst, som vi anar det stora: Guds son har kommit, till befrielse för 

oss alla.  

Låt den insikten ge oss frid. 

Låt ljuset fortsätta brinna i våra hem, i våra hjärtan och i vår gemen-

skap – inte bara i advent, utan genom hela året som kommer. 

En välsignad jul till er alla! 

/Sara  

Ett lyssnande steg framåt – Christian Liljegren i ny roll 

Ibland behöver vi stanna upp och lyssna. På Gud, på varandra och på 

den plats där vi lever och verkar. Som församling står vi nu inför ett 

sådant tillfälle – en tid för lyssnande, utforskande och samtal om hur 

vi kan växa vidare i gemenskap, tro och närvaro i vårt lokalsamhälle. 

För detta har vi fått möjlighet att genomföra en förstudie kring försam-

lingsutveckling och församlingsgrundande arbete, med stöd från Equ-

meniakyrkan. I samband med detta har Christian Liljegren anställts på 

en projektanställning för att leda och samordna arbetet. 

Christian är välkänd för många i församlingen – både som sångare 

och engagerad medlem. Han har en lång erfarenhet av arbete med 

människor, bland annat som jobbcoach, inom folkbildning och i musi-

kens värld. I allt han gör finns en tydlig drivkraft: att möta, vägleda och 

skapa sammanhang där människor får växa. 

”Jag ser att intresset för det existentiella samtalet har ökat både bland 

unga och äldre och att vi som kyrka har en roll att vägleda dom i det 

samtalet”, säger Christian.  

Vi är glada att Christian vill ta sig an denna uppgift och ser fram emot 

vad som kommer att växa fram när vi tillsammans lyssnar in Guds 

ledning för vår församling och vår plats. 

Joel Backman 
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Dela tro i vår tid!  
Lördag 7:e februari bjuder Svealandsdistriktet av Equmeniakyrkan 

in till en dag om att dela tron. Medverkar gör bl a Ida-Maria 

Brengesjö, författare till boken ”När taket måste brytas upp” och 

Rickard Sallander, ledare i ”Grace Church”. 

Tid: kl 10 - 16 Anmälan om deltagande behöver göras, håll utkik 

efter mer info som kommer... 
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Marcus reflekterar 

Växt upp med familj som inte deltagit i kyrkan, med erfarenhet av i 

stort sett bara "begravning och smörgåstårta".  

Följde med en vän till Elimkyrkan första gången. Har blivit bekant med 

rutinerna nu, närmare tre år i Elim. Spontanbesök när det är svårt att 

planera. Centralt, ofta vägarna förbi. Idag uppmuntrar vännen och jag 

varandra att ta oss till kyrkan.  

Min erfarenhet är att ha mött ödmjuka personer, mest i professionella 

relationer. Gemenskapen i kyrkan är något av det mest genuina jag 

vet.  

Vid högtiderna i december, kommer jag nog cykla i kylan till kyrkan, 

men det är mer behagligt att cykla i sommarvärmen till grillkvällarna på 

torsdagarna. Men ljusbäraren är finare när det är mörkt.  

Tankar som "inte religiös" (ännu): Förväntas jag bli religiös av försam-

lingen, tror jag? Till de som kanske undrar samma sak, ha inte dåligt 

samvete. Mitt råd - gå till kyrkan om det ger dig något.  

På en gudstjänst snappar jag upp något, på en annan tar jag med mig 

något annat. Det blir mer och mer, till slut har det blivit mycket. Exem-

pelvis förhållningssätt om livet som istället lugnar det som tidigare 

känts skrämmande. Det finns något med att be som är fint, kan jag 

tycka. 

 Hur ska jag börja läsa bibeln? är jag nog inte ensam om att undra. 

Studier kräver studieteknik, oavsett om 

det är körkortsteorin, universitetsutbild-

ning på distans, på högstadiet etc. Bibeln 

upplever jag svår för just "självstudier", 

den upplevelsen delar nog många andra 

också. Jag tänker att gudstjänsterna är 

bra att börja med. Pastorn är ju ändå ex-

pert på ämnet. 

Marcus Carnahan 
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Webb: Gudstjänster, Mirakelonsdagar, Bibelseminarier: www.elimkyrkan.com, 
www.facebook.com/elimeskilstuna; You Tube – elimkyrkan Eskilstuna  

Vardagsandakt måndag-fredag, på webbsidan: www.elimkyrkan.com,  

Öppen kyrka onsdagar kl 11.00 - 14.00 med uppehåll från 18 december och 

start igen 7 januari. 

Stickcafè onsdagar udda veckor kl 15.00. med uppehåll från 4 december 
och start igen 28 januari. 

Fixartorsdag udda veckor kl 9.30 med uppehåll från 19 december och start 

igen 15 januari  

Fredagskul (3–11 år) fredagar kl 18.00 – 19.30 med uppehåll från 13 de-

cember och start igen 16 januari. 

Konfagrupp fredagar 18.00-19.00 med uppehåll från 13 december och start 

igen 16 januari.  

Elim Ung (12 år och uppåt) fredagar 19.00 med uppehåll från 13 december 

och start igen 16 januari. 

 

     

DECEMBER 

  3  Ons  kl  19 Bibelseminarium, Andens gåvor  Grupp C 

  4  Tors  kl  14 RPG Lucia med Djurgårdsskolans musikklasser 

                   kl  18.30 Församlingsråd 

  7  Sön  kl  11 Andra advent Familjegudstjänst med  Grupp C  

    julmusikal. Söndagsskolans avslutning  

  kl  18 Dela livet – Bön och vittnesbörd Grupp C 

10  Ons  kl  19 Mirakelonsdag  Grupp C 

11  Tors  kl  18.30 Styrelsen 

14  Sön  kl  11 Tredje advent Joel Backman.  Grupp C 

    Musik: Sångarbröderna  

21  Sön  kl  11 Fjärde advent Håkan Persson.  Grupp D  

    Musik: Barbro Hedlund och Ingela Karp  

24  Ons  kl  11 Julafton Samling vid krubban i S:t Eskilskyrkan. 

https://www.elimkyrkan.se/
https://www.facebook.com/elimeskilstuna
https://www.elimkyrkan.se/
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25  Tors  kl  11 Juldagsgudstjänst Joel Backman.  Grupp D  

    Musik: Anna Backman Bister och Christian Liljegren. 

    Tillsammans med församlingen i S:t Eskilskyrkan. 

28  Sön  kl  11 Nattvardsgudstjänst.  Grupp D  

    Musik Bengt-Göran Backman. Nattvard (Stefan B).  

    Missionsinsamling 

31  Ons kl  17 Nyårsafton Nyårsbön Joel Backman.  Grupp E  

    Musik: Anders och Sofia Clewemar. Tillsammans  

    med församlingen i S:t Eskilskyrkan. 

kl 18.30 Nyårsfirande i församlingsvåningen. Anmäl dig  

    senast 28 december på lista i kyrkan eller   

    exp@elimkyrkan.com. Ange även eventuella   

    matallergier. 

 

JANUARI 

  4  Sön  kl 11 Gudstjänst Joel Backman.  Grupp E  

    Musik: Mats Ernvik och Ingalill Forsén  

  7  Ons  kl  19 Bibelseminarium Grupp E  

  8  Tors  kl  19 Samling för förebedjare  

11  Sön  kl  11 Gudstjänst, Bent-Göran Backman.  Grupp E  

    Musik: Barbro Hedlund och Ingela Karp. Nattvard  

    (Maria P)  

                   kl  18 Dela livet – Bön och vittnesbörd Grupp E  

14  Ons kl  19 Mirakelonsdag Grupp F 

15  Tors  kl  18 Gemensamt styrelse- och församlingsrådsmöte.   

17  Lör    kl  18 Konsert med Dan Ådahl och Sara Lindberg.  

     Grupp F  

18  Sön  kl  11 Gudstjänst, Joel Backman  Grupp F 

    Musik: Håkan Persson    

mailto:exp@elimkyrkan.com


 

Sida 11 

18–25 januari Bönevecka för kristen enhet, se info-ruta sid 13  

21  Ons  kl  19 Mirakelonsdag Grupp F 

22  Tors  kl  14 RPG i S:t Eskilskyrkan "Ny bibelöversättning redan –

    behövs det?"  Olof Brandt från Svenska    

    Bibelsällskapet ger en inblick i arbetet med ny  

    översättning.  

kl  18.30 Församlingsråd 

25  Sön  kl  11 Gudstjänst, Joel Backman.  Grupp F  

    Musik: Christian Liljegren och Anna Backman Bister. 

    Missionsinsamling Församlingsmöte  

28  Ons  kl  19 Mirakelonsdag Grupp A 

29  Tors  kl 18.30 Samling för hemgruppsledare 

    

FEBRUARI 

  1   Sön  kl  11 Gudstjänst. Joel Backman.  Grupp A  

    Musik: Antonio Campos   

  4  Ons  kl  19 Bibelseminarium Grupp A 

  5  Tors  kl  18.30 Församlingsråd 

  7  Lör  kl 10 -  Dela tro i vår tid, ett arrangemang av Svealands- 

   16 regionen. Ida-Maria Brengesjö m fl Grupp A  

    Se inforuta sid 7!  

  8  Sön  kl  11 Gudstjänst, Joel Backman  Grupp A  

    Musik: Caroline Vedlund och Carina Forsén.   

    Nattvard (Stefan B) 

11  Ons  kl  19 Mirakelonsdag Grupp B 

12  Tors  kl  14 RPG i Pingstkyrkan "Himlaspelet" om den väg som till 

    himla bär. Prästen Sture Lundqvist från Leksand  

    dramatiserar och spelar alla roller. 

  kl  18.30 Styrelsen 
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15  Sön  kl  11 Gudstjänst, Stefan Bister.  Grupp B 

    Musik: Anders och Sofia Clewemar 

  kl  18  Dela livet – Bön och vittnesbörd    

18  Ons  kl  19 Mirakelonsdag Grupp B 

21  Lör    kl  18 Musikcafé Grupp B 

22  Sön  kl  11 Gudstjänst Joel Backman.  Grupp B  

    Musik: Anders Eklund och Monika Johansson Eklund.

    Missionsinsamling  

25  Ons  kl  19 Mirakelonsdag Grupp C 

Boka in lördag 7/3 2026 kl 15.00 för ett av årets viktigaste 

möten: Årsmötet 
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Ekumeniska böneveckan 18 - 25 januari 2026 
Planeringen är i dagsläget inte klar men följande samlingar är på 

förslag: 

Söndag 18:e kl 18 i S:t Eskilskyrkan. Talare Joel Backman 

Söndag 25:e kl 18 i Klosters kyrka 

Håll utkik efter ytterligare info! 
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Presentation av vår ledamot i styrelsen Sarika Lilje-

gren 

 Vem är du?  

Mitt namn är Sarika. Jag 

är en positiv och glad per-

son som ser mer till det 

som fungerar än till det 

som inte fungerar. Jag är 

adopterad från Indien. Jag 

valde att tro på Gud när 

jag var 12 år på ett läger 

på Blidö med Filadelfiakyr-

kan i Stockholm. Jag har 

under större delen av min tonårstid och i vuxen ålder varit 

med i pingstkyrkorna i Västerås resp Eskilstuna. För mig har 

församlingen varit viktig då jag inte har haft en uppväxt med 

troende föräldrar. Jag är gift med Christian Liljegren och vi har 

fyra barn i åldrarna 26, 24, 21 och 15 år gamla. Jag tycker om 

att vara i naturen, vandrar gärna i fjällen, åker skidor och är 

med min familj och vänner. Min plats på jorden där jag finner 

ro, vila och energi, är en plats i Näshulta, min pappas barn-

domshem, där mina barndomsminnen finns. Jag har alltid 

tyckt om att arbeta med människor på olika sätt. Jobbade 

många år som undersköterska på hjärtintensiven på sjukhuset 

i Västerås. Min profession idag är Legitimerad Psykoterapeut 

och jag jobbar till vardags på ungdomsmottagningen med 

ungdomars sexuella och psykiska hälsa. Jag arbetar deltid på 

S:t Lukas i Eskilstuna psykoterapimottagning som psykotera-

peut. Hjälper människor med psykisk ohälsa, par, familjer i 

kris och sorgebearbetning.  

Hur ser du på din roll som styrelseledamot?  

Jag ser det som ett hedersuppdrag och en ära att få vara en 
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del i ett team med många olika kompetenser, gåvor och för-

mågor i de som är med styrelsen.  Att vara en del av styrelsen 

ger mig möjligheten att se hur församlingen utvecklas, når 

mål, visioner, förändras i arbete tillsammans med församling-

en och dess medlemmar. Jag hoppas att jag med min kompe-

tens kan bidra med nytänkande, inspirera till idéer som leder 

till utveckling, bevarande utav det som redan fungerar bra, att 

jag kan utmana och inspirera andra med tankar och visioner 

för vår församling.   

 

Vad är församlingen för dig?  

Församlingen betyder mycket för mig, den är en viktig hörn-

sten i mitt kristna liv. Det är en plats att få återhämtning, kraft, 

gemenskap, trygghet, och att känna glädje. Församlingen är 

en plats där vi får finnas för varandra i med- och motgångar 

som syskon i Guts familj.  

 

Vad har du för förväntningar framåt? 

Att vi får fortsätta vara den fina församling vi är, där alla får 

vara med, känna sig välkomna och känna sig sedda och be-

kräftade. En folkets kyrka där Gud är vardagsnära. Att försam-

lingen fortsätter växa och ha ett rikt församlingsliv med mång-

fald, kärlek och omtanke om varandra.  Att vi får vara en le-

vande församling som tar vara på allas olika nådegåvor och 

andra gåvor, att inspirera andra och mig själv till att vilja tjäna 

Gud och församlingen. 

Frågade gjorde Suzan Östman Bäckman 

Du vet väl att du kan läsa Kontakt på hemsidan på nätet? 

Välj Material/Församlingsblad 
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Höstglöds konferensen arrangerades för 9:e året och vi samlade 

kyrkor i och runtomkring Eskilstuna till gemenskap med varandra och 

Gud. 

Det var en väldigt varierande helg med allt från country till hårdrock, 

frukost- och bokseminarium, barnmöten och Gudstjänster. 

Stort TACK till vår pastor Joel och alla volontärer. Som vår pastor Joel 

skrev på Facebook ”…Höstglöd är en team effort och det hade inte 

varit möjligt utan alla fantastiska ”Elimiter” som gav så mycket under 

helgen. Vi gjorde det tillsammans!” 

Suzan Östman Bäckman 
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Betz Assefa och 

ungdomarna fre-

dag kväll 

Författarseminarium med Malin Vennerhult, 

Anders Ohlsson och Joel Backman 
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Söndagsgudstjänst med 

Marcus Ardenfors och en 

ekumenisk kör 
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Kontakt med Elimkyrkan utges av  

Elimkyrkans Baptistförsamling i Eskilstuna  

Ansvarig utgivare  
Tomas Petersson  
076 1131737  
tomas.tp.petersson@gmail.com  

Redaktion:  
Anna Backman Bister  
Suzan Östman Bäckman  
 

Välkommen att vara med och skapa Kontakt. Skriv, skicka din bild eller tipsa gärna red-
aktionen om vad vi ska skriva!  
 
Skicka material till: tomas@elimkyrkan.com  
Material bör skickas i god tid inför varje period, senast: 10 februari; 10 maj; 10 sep-
tember; 10 november  

Joel Backman  
Föreståndare, pastor  
070-562 69 70  
joel@elimkyrkan.com  
 
Sara Backman  
Ordförande  
076-336 34 94 
ordforande@elimkyrkan.com  
 
 
Skolkyrkan  
pg: 498 55 14-1  
Bankgiro: 5055-8980  
Swish: 123 049 74 20  
Pastor: 
Bengt-Göran Backman  
bengt-goran.backman@equmeniakyrkan.nu 

 
 
 
 

Elimkyrkan  
En del av Equmeniakyrkan  

Nygatan 25  
632 20 Eskilstuna  

exp@elimkyrkan.com  

 
 

Sjukhuskyrkan  
pg: 674515-2  

Swish: 123 603 47 55  
Mattias Gustafsson Sjukhuspastor 

  016-10 45 78, 070-276 02 24  

https://www.elimkyrkan.com  

Församlingens bg: 5720–8423 
Swish:123-175 86 89 

E-post: ekonomi.elimkyrkan@gmail.com 

mailto:bengt-goran.backman@equmeniakyrkan.nu
tel:016-10%2045%2078

